夏稻产量 (亿公

和专家分析,预计冬小麦产量比上年略增,夏粮产量接近上年 水平

2006 2007 2008 2009 2010

新华社北京5月31日电(记者 刘 铮)中国政 府网5月31日公布了《国务院批转发展改革委关于 2010年深化经济体制改革重点工作意见的通知》。

这份发给各省、自治区、直辖市人民政府,国务 院各部委、各直属机构的通知,要求认真贯彻执行发 展改革委《关于2010年深化经济体制改革重点工作

中国政府网同时全文公布了发展改革委《关于 2010年深化经济体制改革重点工作的意见》。意见指 出,今年国际国内经济深度调整和深刻变化,迫切要求 加大改革力度, 进一步破除制约经济结构调整和经济 发展方式转变的体制机制障碍,切实推动科学发展。

意见要求,鼓励支持和引导非公有制经济发展 落实鼓励和引导民间投资健康发展的政策措施,进 一步消除制约民间投资的制度性障碍;推动国有资 本从一般竞争性领域适当退出, 拓宽非公有制经济 发展的市场空间。

意见提出,深化国有企业和垄断性行业改革。以 推进广电和电信业务双向进入为重点,制订三网融 合试点方案并开展试点;推进电力体制改革,完成电 网企业主辅分离改革;推进盐业管理体制改革;加快 推进大型国有企业特别是中央企业母公司层面的公 司制股份制改革。

在深化资源性产品价格和环保收费改革方面, 意见提出推行居民用电阶梯价格制度;逐步理顺天 然气与可替代能源的比价关系; 在有条件的地方实 行居民用水阶梯价格制度;全面推行城市污水、垃圾 及医疗废物等处理收费制度

意见要求,深化财税体制改革。出台资源税改革 方案,统一内外资企业和个人城建税、教育费附加制 度,逐步推进房产税改革,研究实施个人所得税制度 改革,完善消费税制度,研究开征环境税的方案。

意见还要求,深化户籍制度改革,加快落实放宽 中小城市、小城镇特别是县城和中心镇落户条件的 政策。进一步完善暂住人口登记制度,逐步在全国范 围内实行居住证制度。

意见提出,研究调整和优化国民收入分配格局、 提高居民收入比重的思路,提出改革的目标、重点和 措施。积极稳妥实施事业单位绩效工资制度,推进企 业职工工资集体协商和支付保障制度建设,改革国 有企业特别是垄断行业工资总额管理制度,完善国

有企业、金融机构高管人员薪酬分配和监管制度。

意见还对深化金融体制改革、社会领域改革、涉外经济体制改 革、行政管理体制改革和积极推进综合配套改革试点作出了部署。

国家发展改革委等部门

着手治理社团乱收费行为

新华社北京6月1日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会、 代表大会)半数以上表决通过;社 财政部、民政部1日宣布,将在全 国范围内开展社团收费治理规范 工作,依法查处一些行业协会强 制企业人会、借用行政权力或垄 断地位乱收费等社会反映突出的 问题。

《关于治理规范社会团体收费的 通知》,此次治理规范的范围是社 团收取的会费、行政事业性收费 和经营服务性收费等各种收费。

《通知》明确规定以下七种行为 属于乱收费行为,应坚决取缔:将 会费与行政许可或行政职能挂钩 强制收取的;强制企业加入协会、 学会等社团并收取会费的; 利用 (借用)行政权力和垄断地位强制 服务并收费或只收费不服务的; 违反规定擅自将行政事业性收费 转为经营服务性收费收取的;违 形式变相收费的; 违反规定向所 属分支机构、代表机构、办事机构

收取或变相收取管理费用的。

德国总统克勒5月31日突然宣

布立即辞职,原因是他发表联邦国

防军参与海外行动与维护德国经济

利益挂钩的言论遭受批评。克勒成

"失言"引风波

克勒本月21日突访德国驻阿富

汗部队。他在返程途中接受德国广

□新华社记者 刘 向

加霜。

获得连任。

团履行或代行政府职能的收费, 须经省级以上财政、价格主管部 门批准; 社团按照自愿有偿原则 提供服务的收费,对存在垄断服 务的, 收费须经所在地价格主管 部门按规定的权限和程序批准, 根据上述三部门1日公布的 对其他服务的收费,由社团自主 确定或与委托人协商确定。

此次治理规范工作分为自查 自清、集中审核、重点检查三个阶 段进行,全部工作于今年9月底前 完成。中央和国家机关各部门要 在6月底前,对所管理的全国性和 跨省区社团的收费进行自查,查 清收费种类、标准、范围、数额和 依据,提出治理规范的初步意见 报国家发展改革委、财政部、民政 部审核。

三部门要求各省、自治区、直辖 市价格、财政、民政部门认真组织实 反国家政策规定强制办班、培训、施本行政区域内社团收费的治理规 评比以及开展资格认证、组织考 范工作,对社团的收费项目、收费标 试并收取费用的;违反规定以保 准,要逐一进行合理性审查,必要时 证金、抵押金、集资、捐赠、赞助等组织听证,对不合理的收费项目和 标准予以取消和调整。

根据《通知》,重新规范的社 团收费及政策措施,要通过政府 《通知》规定,制定或修改社 网站和新闻媒体向社会公布。

□国际观察

缺少对总统职位的必要尊重。

击。绿党议会党团主席特里廷说,克 时已晚

为德国战后历史上第一位辞职的总 保护我们的经济利益,例如自由贸

统。总统辞职震动德国上下,也使支 易通道,例如防止整个地区的不稳

选德国战后第九任总统,2009年5月 勒认为这些批评缺乏充分理由,尤其

播电台记者采访时说,"像我们这样 勒是在宣扬"炮舰政策"。德历史学

现年67岁的克勒2004年7月当 他对言论导致的误解表示遗憾。但克

持率已陷人低谷的默克尔政府雪上 定,进行军事部署是必要的"。

□三夏报道

全国夏粮有望再获好收成

XINYANG RIBAO

新华社郑州6月1日电(记者 董 峻 李钧德)农业部部长韩长 赋6月1日说,据农业部农情调度和 专家分析, 今年全国夏粮有望再 获好收成,预计冬小麦产量比上 年略增,夏粮产量接近上年水平。

韩长赋在河南省驻马店市举 行的小麦跨区机收启动仪式上表 示,夏粮喜获好收成,对于实现全 于管理好通胀预期和保持经济社 会平稳较快发展,具有特殊重要 的意义

"今年夏粮能够获得这样的 好收成,实属来之不易。"韩长赋 说,自去年人冬以来,气候条件极 端异常,农业自然灾害多发重发, 西南地区特大干旱百年一遇,北 方冬小麦主产区低温天气多年少

有, 江淮和长江中下游地区持续 低温阴雨寡照,东北、西北雪多雪 大、持续低温,都给粮食和农业生

面对严峻形势,党中央、国务 院高度重视,政策支持力度持续 加大。从去年秋冬种起,就及早研 究出台提高小麦最低收购价等政 策措施,释放出强烈的政策信号。 年粮食生产和农民增收目标,对 4月份,国务院先后召开4次专题 会议研究部署农业和春耕生产, 又出台了实施冬小麦弱苗施肥补 助、增加高产创建补助、提高油菜 子临时收储价格等一系列政策措 施。各地切实加强组织领导,及早 部署安排,积极出台配套政策,增 加资金投入,加大对春季农业生 产的扶持力度。

农业部先后派出59个工作 收成。

织1万名农业专家和50万名技术 人员,深入基层开展技术指导,及 时掀起春季农业生产高潮。各级 农业部门把促弱转壮、增蘖长根、 防寒抗冻、防旱保墒作为春季田 管的重点,因地制官,分类指导, 科学运筹肥水,促进苗情转化升 级, 为夏粮获得好收成赢得了主

由于面积增加较多,预计今 年达到3.39亿亩,比上年增加285 万亩;播种基础好于上年,墒情好 于上年,病虫害轻于上年;加上4 月下旬以来天气条件比较有利, 苗情转化较快,穗粒数多于上年, 最终获得冬小麦产量比上年略 增、夏粮产量接近上年水平的好

新华社郑州6月1日电(记者

预针 1204.1^{1233.5} 接近

李钧德 董 峻)"看到今年夏粮的 长势,我就特别激动,因为只有夏 粮丰收了,我们参加跨区作业的机 手收入才有保证。"在6月1日举行 极参与承包流转土地,大力开展 的全国小麦跨区机收启动仪式上, 订单作业。目前,农机服务业已成 河南省遂平县裕顺农机专业合作 社理事长冀东阳兴奋地告诉记者。

6月的中原大地,麦浪滚滚,丰 收在望。在小麦种植面积达千万亩 的河南省驻马店市,来自全国各地 的1.4万台联合收割机装备齐整,参加跨区作业的好处,冀东阳这 正陆续投入到紧张的麦收工作之 样告诉记者。 中。在驻马店市参加2010年全国小 麦跨区机收启动仪式的农业部官 德州市的农机专业户付金旺也对 员说,因为今年小麦成熟晚、农时 紧,为了保证颗粒归仓,预计今年 全国将投入1400万台套农机具参 加抢收抢种作业,其中小麦联合收 割机47万台。参加跨区机收的联合 收割机也将达到30万台。

作业的农机手,冀东阳告诉记者, 圈,看着小麦长势一天比一天好, 他开始时是一个人参加跨区作业, 心里那个高兴劲简直没法说。 因为信息不灵,收入常常没有保"小麦长势越好,越容易收割。像 证。从2008年起,他和同村的几个 今年小麦长势,平均一天收割七 农机手共同组织了裕顺农机专业 八十亩应该没问题,10天下来就 合作社,大伙一块参加跨区作业, 能挣个万元户。你说我们当农民 信息共享,效果很好。目前,裕顺农的,谁不盼望丰收?"付金旺越说 机专业合作社已发展社员15人,拥 越高兴,兴奋的情绪感染了在场 有小麦、玉米联合收割机27台,配 的每一个人。

冀东阳说,近几年来,他们除 了每年组织本社及周边农机专业 户参加跨区作业外, 还在本地积 为合作社社员增收的重要来源 "像今年这样的丰收年景,一台联 合收割机一天的毛利润就有近千 元,如果跨区作业时间能达到40 天,毛利润就是三四万元。"说起

和冀东阳一样,来自山东省 今年夏粮的收成充满期待。早在 半个月前,付金旺一行10人,连同 三台新买的联合收割机, 就从家 乡山东赶到河南省遂平县石寨铺 乡,准备参加今年的跨区机收。 "在河南的这半月时间,我几乎每 作为已经连续六年参加跨区 天都要到住地附近的麦田里转两



国家工商总局

新华社北京6月1日电(记者 请,提交其姓名和地址等真实身份信息。 张晓松)根据国家工商总局1日出台 的《网络商品交易及有关服务行为管 理暂行办法》,通过网络从事商品交易 及有关服务行为的自然人,应当向提 供网络交易平台服务的经营者提出申

根据这一办法,通过网络从事商 品交易及有关服务行为的既可以是法

人、其他经济组织,也可以是自然人。 其中,通过网络从事商品交易及 有关服务行为的自然人,应当向提供 网络交易平台服务的经营者提出申 请,提交其姓名和地址等真实身份信 息。具备登记注册条件的,依法办理工 商登记注册。

提供网络交易平台服务的经营者 也应当对申请通过网络交易平台提供 商品或者服务的自然人的经营主体身 份进行审查;对暂不具备工商登记注 册条件,申请通过网络交易平台提供 商品或者服务的自然人的真实身份信 息进行审查和登记。

过儿童节,一个城市孩子花费有多少?

颜秉光)又到了一年一度的儿童节, 城市孩子在这期间的花费有多少?记 者随机走访了多位幼儿家长,他们说 孩子"六一"节的花费主要集中在置 面,少则200元,多则500元左右。

小女孩,在儿童节前收获颇多:奶奶出 资买了一条花裙子和一件T恤衫,妈妈 马上买齐了所有物品。她由于腿脚不 关系的人才能走得更远、更稳。

统辞职震动德

克勒说,自己22日有关联邦国防 分量。所以,舆论批评的核心是:作 如此明确地加以表达。

军海外行动的表述引发了强烈批评, 为联邦总统, 克勒却没有控制好自

己的言辞。

反对党马上对克勒展开猛烈抨 动,而是打击海盗等军事行动,但为

各种漂亮的发卡、头花等,爸爸在一家西 钱,让她给孙女买份儿童节的礼物。 式快餐店里给她带回了美食和精美的玩 具,各种支出合计500元左右。

办演出服装、食品、玩具和游玩等方 孙女聪明伶俐,学什么东西都很快,尤 辈送给孩子礼物表示庆祝无可厚非,但 其英语学得棒。今年儿童节前夕,幼儿 当长辈们心甘情愿进行"爱的奉献"时, 在哈尔滨一家台资幼儿园的幼儿 园排演英语剧,小孙女被选中扮演一 不要忘记教会孩子学会付出和为他人 瓤瓤今年不到5岁,是一个活泼可爱的。只小蝴蝶,老师要求家长给孩子置办。着想,因为在一个竞争日益激烈的社会 白裙、白裤、白鞋和白袜子,孩子妈妈

写人政府的安全政策白皮书。但在

雪上加霜

内遭遇的第二次人事震荡。黑森州

克勒辞职是总理默克尔在7天

在德国, 总统在政治活动中几 克勒之前, 德国还从来没有政要把

乎没有实际影响力,但其言论具有 联邦国防军与经济利益之间的关系

勒所指的并非是德军在阿富汗的行 州长、基民盟副主席科赫刚刚在默

目标指导着德国的安全政策,并已 合政府现正处于去年秋季执政以来

所有党政职务。

新华社哈尔滨6月1日电(记者 买了白裙、白裤、白鞋和白袜子,再加上 便走路费劲,就塞给孩子妈妈200元

据记者了解,儿童节期间,孩子的 父母、亲属和朋友等构成送孩子礼物的 瓤瓤的奶奶黄桂馥告诉记者,小 "大军"。儿童教育专家指出,节日里长 里,只有明白"施与受""爱人和被爱"等

的最低谷。在反对党看来,克勒的辞职

表明默克尔领导的黑黄执政联盟已陷

入危机。社民党主席加布里尔说,"克

勒显然觉得把他推上总统职位的那些

人并没有给他足够的支持, 此外我确

解和震惊,并认为他反应过度。《时代》

周报说:"总统辞职,让人民感到无所

适从。"在国家经受金融危机之际,联

邦政府处于脆弱之时,克勒又从上层

额"的默克尔又出了一道难题。按照德

推出。而近期不断被德国媒体冠以"危

事实上,克勒辞职给早已"焦头烂

(新华社柏林5月31日电)

德国媒体对克勒辞职普遍表示不

实看不到他有什么理由辞职"。

引发一场危机。

克尔出访海湾国家期间宣布将辞去 国宪法,克勒的继任者必须在30天内

盟党(基民盟和基社盟)和自民党联 自己在危机处理上的决心和智慧。

事实上,默克尔及其领导的联 机总理"称号的默克尔,必须再次证明

□关注高考



河南省三部门

王云河)记者从河南省公安厅 人员参与的,要给予党纪政纪法 学校招生考试秩序,保护广大 考生及家长的切身利益,河南 省教育厅、公安厅、监察厅发出 关于打击招生考试诈骗活动的 通知,联手打击招生考试诈骗

据了解,河南省三部门将 重点打击兜售高考答案的犯罪 行为。此通知称,高考试题、答 案在考试结束之前属国家绝密 级材料, 在考试之前和考试期 间直接或通过网络、手机短信 等形式提供考题和答案的,均 属严重违法违纪行为,警方将 严厉打击。

新华社郑州6月1日电(记者 纪行为,要坚决打击。国家工作 了解到,高考在即,为确保高等 纪处理;系高校在校生的,要给 予校纪处理直至开除学籍;相关 考生要给予取消考试资格、考试 成绩或录取资格的处理,并记入 考生个人诚信档案。

另外, 三部门还将打击招 录诈骗。警方提示,根据教育部 规定,所有招生计划均在省招 办编制的招生专业目录中向社 会公布, 未经省招办公布的招 生计划,不能组织招生。所谓的 "小计划""内部指标"和花钱买 指标或不经省招办办手续可以 降分录取的许诺,都是欺骗行 为。凡在全省常规录取结束后 收到录取通知书的, 更要慎重

而通过制作假准考证、假身 对待。发现贩卖、购买录取通知 份证代考的,属于严重的违法违 书的,要及时向有关部门举报。



+ + -



总统府随即试图"救火",称克

"推动自由和不受阻碍的世界

贸易,作为我们富足的基础",这一



★ 平面设计

• •

10名 ★ 物各店美 40名 ★ 市场支持专员 10名 5名 ★ 莎叶技术员 ID# 以一陈位王贺优先,有言者清禁带

个人简质短期彩色 寸層片 张钊

有云漆叶柴区人力资源品被名 梁浩 E-mail: wuyuntca50°∂126.com 人力资源部 제 발: http://www.wuyuntea.com 信阿市鸡公山大树289号(107国道网通大夏对面)

24





(节假日正常上班) 白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病

疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查 地址:信阳市南京大道 鴻 6535533

4 4

社长;刘正国 总编辑:张宗和 值班负责人:栗 萍(一四五八版) 值班主任;尚自力(二三六七版) 社址;河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖;6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

0 0